

徐汇区百万居民获4大“保险”

政府埋单建全区域公共保险安全网

本报讯 (记者 袁伟 特约通讯员 赵华生)昨天下午,徐汇区与中国太平洋保险公司上海分公司签订了一份社区综合保险协议,为全区54平方公里内的100万居民提供4大保险。政府埋单建立惠及百姓的全区域公共保险安全网,在全市19个区县中是首创。

按照协议,从明年元旦起,由徐

汇区政府牵头、全区13个街镇出资,为全区30多万户家庭的100万居民提供社区居民住宅火灾险、社区公共责任险、街道固定财产险和社区工作员意外伤害险等四大险,帮助居民规避风险,及时处置风险隐患,减少损失。上海太平洋保险公司负责人对记者说,社区四大险主要体现在服务第一,一旦居民出险,会在第一时间

赶到现场,第一时间查勘理赔,第一时间把理赔款送到百姓手中。

徐汇区民政局局长冯敏辉介绍,保险工作原来是保险公司一头热,现在是政府和保险两头热,今后如城管队员、市容监察队员被打了,也能立即保险到位。不过,保险也不是万能的,徐汇区领导表示,政府在下决心拿出一笔钱为百姓买保险的

同时,更要认真开展防灾防损工作,把事故消灭在萌芽状态,更好体现政府服务人民的理念。

太平洋保险今年已先后为虹口、青浦、嘉定等区属街镇提供了社区综合保险。明年6月前将采取徐汇模式,在全市19个区县整体推进四大险,协力推进以改善民生为重点的和谐社会建设。

第四届沪港大都市发展研讨会昨召开

本报讯 (记者 邵宁 实习生袁蓉)2007沪港大都市发展研讨会昨天召开。从2000年开始,每两年一届的上海与香港合作交流联动发展的会议,今年已走到第7个年头。本届研讨会以“落实CEPA加强沪港合作,服务长三角联动发展”为主题。市委常委、统战部部长、上海海外联谊会会长杨晓渡致开幕词,上海市副市长唐登杰作主旨演讲。

2010年上海世博会广东宣传周昨开幕

本报讯 (记者 薛慧卿)昨天,中国2010年上海世博会广东宣传周暨“走进世博会”展览在广州天河体育中心拉开帷幕。上海世博会执委会常务副主任、中共上海市委常委、副市长杨雄,广东省常务副省长汤炳权,上海世博会组委会委员、中国贸促会副会长王锦珍等出席开幕式,中国2010年上海世博会执委会专职副主任钟燕群主持开幕式。

中国2010年上海世博会广东宣传周举办时间从12月6日到12日。作为宣传周的重头戏,“走进世博会”展览总面积达18000平方米,是巡展至今最大的一个展览场地。当天开幕之后,吸引了大量广州市民参观。

广东宣传周是今年上海世博会省区市宣传周活动的最后一站。

金山区今冬掀起参军热

本报讯 (记者 江跃中)金山区今冬掀起参军热,269名体检合格的应征青年积极要求入伍,一度出现“名额紧俏”的难题。在应征青年及家长的要求下,最后追加了十几个名额。此情此景,一改往年部分适龄青年不愿参军的局面。

今年,金山区严把体检关、文化关和政审关,使兵员质量明显提高。

“我的下一站:上海!”

——上海—孟买手拉手活动侧记

印度人喜欢这样介绍孟买:她就像你们中国的上海。但对于这两座城市来说,彼此的交流合作还刚刚开启帷幕,像昨天这样大规模的友好交流活动更是近年来的第一次。

79岁的华侨廖锡全老先生在孟买有一家中餐馆,已经经营41年。昨天一大早,他特地赶来“上海—孟买手拉手”活动现场,他说:“我是中国人,却从没去过中国。有机会的话,我一定要回中国,去上海看看。”

相比廖老先生,土生土长的孟买小伙子罗克南斯对上海了解颇多。作为国际交流学生,去年他在复旦大学学习了一年中文。活动开幕式上播放的上海形象片《上海协奏曲》让他印象深刻,他用一口还不算太流利的中文向记者不断称赞上海:上海太棒了!和孟买一样,上海也是金融中心、经济中心城市!

作为一次有益的尝试,上海文广新闻传媒集团此次与印度主流媒体ZETV合作互办“上海电视周”。其间,ZETV将在每天中午播放约1小时由文广集团制作的英语节目,介绍上海及周边地区文化、旅游、技术的最新发展情况;对应地,上海纪实频道也将播出由ZETV



■ 孟买市民观看上海风情图片展 特派记者 楼文彪 摄

制作的《今日印度》专题片。ZETV国际部总裁朗加表示,这种交流展示,非常有助于双方的公众更加了解彼此的文化。上海风情图片展在孟买最热闹的阿齐拉商场大厅展示、上影知名导演张建亚的影片《紧急迫降》在印度电影中心宝莱坞展示、孟买市塞菲医院上海医生现场演示针灸推拿——令人应接不暇的文化交流活动,让孟买人不断感受

到上海的魅力。

印中工商会秘书长迪奥拉说,“印度有句谚语:相互信赖与合作,将开创未来的幸福。”或许,中印这两座最相似又互补性很强的城市,将通过这次手拉手活动增进了解与信赖,它们未来的合作双赢让人充满期待。

端木晔波

(本报孟买12月6日专电)

中国公民前往马尔代夫旅游可免签证

在马境内可停留30天

本报讯 (通讯员 梁林光 记者江跃中)据上海边检站昨天提供的信息,马尔代夫驻华使馆日前公告,持有有效旅行证件和返程机票的中国公民赴马尔代夫旅游,无需再办理签证,并可在马境内免签证停留30天,而“旅游”既包括个人旅游,也包括团队旅游。

此外,根据马方规定,赴马尔代夫工作的中国公民不享受此项免签优待,必须持工作许可副本(原件由马尔代夫境内的雇主保存)入境。为便于此类人员顺利出境赴马,马尔代夫驻华使馆负责对其工作许可副本进行确认,经过确认的,使馆官员将在工作许可副本上

签名并加盖馆印。

上海边检部门提醒前往马尔代夫旅游或工作的中国公民注意此新规定,如个人前往旅游还应注意自己的停留期,防止因逾期居留在离境时遇到麻烦。如参团出境旅游,应选择有资质的旅行社,以确保自己的合法权益得到保障。

上海成立灭火救援专家组

本报讯 (通讯员 周美良 记者 潘高峰)上海消防部队在应对国际性消防救援难题时有了自己的“智囊团”。前天,由本市建筑、化工、交通、消防等领域的25名资深专家组成的上海市灭火救援专家组成立。

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。:访问记者的微博 :获取更多信息 :发表评论 :参与投票 :提供新闻线索或与本文相关的信息 :征集新闻线索、征文等

新世界城冬季服饰震撼酬宾

5F 羊绒羊毛衫

仅限两天

3.6 折起

每件再立减100元

正装男皮鞋 买一双赠一双

(同等价值)

12月8日-12月9日

7F 内衣

舒雅 歌帝 鄂尔多斯

买一送一

部分

(同等价值)

品牌酬宾推荐

1F 雅格狮丹 7-9折

4F 博斯绅威 特卖会1-5折

6F 美津浓 指定商品5-7折

7F 淑女屋 猫猫 床品特卖区3折起

新世界城12周年庆典12月15日盛大开幕 大型真情回报活动即将呈现 敬请期待

以上均有特例商品除外



新民随笔

房产中介摆地摊

连建明

关于上海的房地产市场,大家都在说一个字——涨。大多数人最关心价格,其实,任何一个市场,除了价格,更重要的是成交,如果有价无市,这个价格就有点问题。最近,笔者发现一个有趣的现象。

近期双休日,只要一出小区大门,就有人跑过来塞小纸条,原来是各种房源信息;再一看,小区门口还摆了几块小黑板,上面也是各种房源的价目表。看来,这是房产中介公司上门推销,而且,小区门口竟然有三四家房产中介在摆地摊。一开始,笔者还以为这是个别现象,后来发现几乎所有小区门口都有房产中介公司摆地摊。

这就有点奇怪了,我们都知道,房产是我们生活中最贵的商品,大多数人的一生中,买房的次数不会太多,买房可不像买件羊毛衫,可以随随便便说买就买。难道房产中介也可以像卖便宜服装那样摆地摊?这种地摊会有大的效果?这个现象,从一个侧面反映出眼下楼市的清淡,尽管房价涨得挺高,但未必能成交,因为没多少人愿意买。由此,房产中介有点着急了,与其守株待兔,不如主动出击,于是就有了房产中介摆地摊的奇观。

几个月前,笔者家里老接到房产中介的电话,询问有无房子要出售,那时候看来要买房的人多,但现在,这样的电话一个也没有,却看到门口摆地摊在出售房屋,想来现在是卖房的人多,买的人少。这一冷一热的变化,是否意味着目前楼市陷入了流动性困局?

笔者无法预测未来房地产市场价格的走势,但目前的流动性困局说明:市场很可能要变盘。至于怎么变,我们不妨留意一下身边的现象,这种观察有利于我们判断市场。

[本文上海电台今天下午4时半在《晚报大家听》(中波990、调频93.4)同步播出]